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平成 28年度議会報告会アンケート集計結果                   
 

 

今年度の参加者数は合計 94 人、昨年度比 20 人の減であった。 

会場別では、増えているのは阿寒町公民館（5 人増）のみであり、コア鳥取は同数、本会議場

（1 人減）及びコアかがやき（3 人減）は微減、音別町コミュニティセンターは 17 人も減った。 

今年度新たに会場として設置したふらっとは 19 人が参加した。また、橋南・春採地区の会場を

昨年度のコア大空からサンライフ釧路に移して実施したが、参加者数は 6 人と変わらなかった。 

 

アンケートは、参加者数 94 人のうち 62 人から回収した。以下、会場全体を通してのアンケー

ト結果について報告する。 

 

  

性別は 6 割以上を男性が占めた。 年齢は 70 代が最も多く、次いで 60 代、50 代

の順に多かった。20 代から 40 代は合計しても

全体の 1 割にとどまった。 

会場別参加者数

日 会場名 平成28年度 平成27年度 平成26年度

11月14日(月) 釧路市役所本会議場 9 10 12

釧路市役所本会議場（昼） - 23 15

11月15日(火) 釧路市中部地区コミュニティセンター（コアかがやき） 11 14 19

釧路市男女平等参画センター（ふらっと） 19 - -

釧路市鳥取コミュニティセンター（コア鳥取） 23 23 29

阿寒町公民館 18 13 9

音別町コミュニティセンター 8 25 4

11月18日(金) 釧路市労働者福祉センター（サンライフ釧路） 6 - -

釧路市東部地区コミュニティセンター（コア大空） - 6 -

桜ケ岡中央会館 - - 2

94 114 90合　　計

11月17日(木)

11月16日(水)
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※以下の設問は複数回答方式。 

 

 
 

報告会の開催を知った方法は、「広報くしろ」が最も多く、次いで「その他」、「町内会のお知ら

せ」、「議会議員からの案内」の順に多かった。「その他」の内容としては、ポスター、新聞といっ

た方が多かった。 

 

 

 
 

報告内容で関心を持った事項は、「質疑・一般質問の内容」が最も多く、次いで「委員会審査の

内容」、「議会改革の取り組み」の順に多かった。 
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市政に関して興味のある事項は、「防災」が最も多く、次いで「健康・医療」と「産業・雇用」、

「財政状況」、「環境」の順に多かった。 
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ご意見（「皆さんの声をお寄せください」に記載された内容）        

 

受付会場 意見内容 

釧路市中部地区コミュニティ

センター（コアかがやき） 

釧路市の保護司の人数が不足している件、年齢で退任されると

ますます不足する。市議会ではどこの委員会に関係するのか。 

釧路市男女平等参画センター

（ふらっと） 

都心部市街地整備での有識者検討部会の中間報告を受けての回

答が、市役所内部で都心部まちづくりの検討に取り組んでいま

すとのことですが、別になんですか？“市のみで検討していま

す”との印象を受けます。官民一体の検討会を大切にしてほし

い。 

富貴紙づくり：知名度向上、地域活性化、生きがいづくり等大

切なことと思いますが、市の収益になることが大事だと思いま

す。事業として（収支を考えたとき）展開を検討すべきか考慮

してほしいと思います。 

病後児保育事業：少子化対策の一つとしてもどんどん進めてほ

しいものです。 

（ハザードマップについて）洪水・自然災害について、川・海

の側に住んでいる住民で（浪花町５）、大きな災害の時（地震・

津波等）、何回も市役所、プリンスホテル、高台（図書館）、合

同庁舎等、避難している者です。 

日常、町内会でも清掃の際、いつも排水溝の回りをごみつまり

がないか雑草等清掃したり、自分の家の回り気をつけて見てい

きましょうと話しています。ところが、排水溝の中に泥が詰ま

っていて、地盤が低い地域に住んでいる私どもは、日常、大雨、

台風、津波等で道路冠水に見舞われること、数回ありましたの

で、排水溝ハザードマップで地盤の低い所、排水溝の“ヘドロ”

清掃ぜひ“早く”お願いしたいと切にお願いします。錦町、幸

町、浪花町、南浜町、川・海岸に近い道路の排水溝点検 

釧路市鳥取コミュニティセン

ター（コア鳥取） 

今回初めて市議会議員さんにお会いできてとても心強く感じま

した。私は長年日本赤十字社の献血運動に協力し献血回数 204

回になりましたが、病気（糖尿病、高血圧等）のため、自ら献

血できなくなり、今は少しずつ献血推進運動をしています。ど

うか皆様方の心温かい御協力をいただきたくよろしくお願い申

し上げます。皆々様の御健勝と御多幸を心から御祈念して終わ

ります。 
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受付会場 意見内容 

釧路市鳥取コミュニティセン

ター（コア鳥取） 

私の友人で１人暮らしの人なんですが、非課税世帯の方です。

バス券かリフレ券（4,800 円）いただいておりますが、国民年金

月５万円くらいで細々と暮らしております。近くの風呂屋さん

に行くために、釧路町民のように現金でいただければ大変助か

ると言ってました。夫婦二人いるうちは何とか生活ができまし

たけど、家はもう 30 年以上で、固定資産税、健康保険等、支払

うのに本当に苦労の連続ですと言っておりました。80 歳以上の

年齢の方々の要望です。 

釧路市労働者福祉センター

（サンライフ釧路） 

広報に出ていた、貝塚の塚の字、問題は早く解決してほしい。

子供が習わないような字を使っていていいのか。 

この報告会の参加人数は、いつも少ないと思う。対費用的に見

るといかがなものかと考える。もっと広報が必要なのではない

か？ 

市長選の低投票率もしかり広報車の利用などもしてもっともっ

と投票を促した方がいいのでは…逆に投票率が上がってほしく

ないのかもしれないが（笑） 

 

 

 


